

本报讯(记者 刘国润)在汶川地震一周年即将到来之际,团市委12355青少年维权及心理咨询中心将于5月8日~13日第4次前往四川,对灾区的青少年进行心理疏导,开展讲座、团体活动,并送去文艺节目、书籍、书包等。现向社会征集爱心人士一同前往。

征集对象:心理咨询师10名、医生5名、在校大学生5名、文艺工作者6名。报名于5月5日截止。咨询电话:12355、67412355、63912355。  
据悉,地震一周年到来之际,大约3%~5%的人群患有创伤后应激障碍,人数约在36万到60万,而在这些患者群

中,具有自杀倾向的近10%。据心理学家的研究判断,地震一周年将至,灾区民众的心理问题极可能集中爆发。为缓解地震一周年的到来给青少年造成的害怕、忧伤、思念等一系列心理反应,团市委12355青少年维权及心理咨询中心将第4次征集爱心人士前往四川。

2009年4月28日 星期二

责编 高宏宇 编辑 许艳霞 校对 邢廷惠  
电话 67655637  
E-mail:zzrbdxw@163.com

5

### 都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

# 玩转“五一” 看看出游指南吧

## 绿城众景区纷纷捧出旅游大餐

本报讯(记者 成燕 通讯员 胡斌 康磊 谢利锋)记者昨日从各级旅游部门及多家景区了解到,绿城众景区已为游客备好丰富的“五一”出游大餐。

### “南”有浪漫樱花节

为期一个月的“第三届郑州樱花节”将于30日在樱桃沟景区樱花广场开幕。活动期间,市民不仅能品尝到新鲜可口的樱桃,还可在每个周末到樱桃沟景区欣赏丰富的文艺节目。  
30日上午,在樱花节开幕式上,除将揭晓

“樱花节会徽和吉祥物”获奖作品外,还将启动“浪漫相约,一世情缘”大型相亲活动。儿童书画大赛、“樱桃情歌台”等活动接连不断。

### “北”有田园风情游

“五一”期间,惠济区沿黄景区将推出田园风情系列游。在金地庄园,游客花98元便可拥有“互助菜园”认购卡。凭该卡进园者除可免10元门票,还可免费品尝园内果蔬,共享菜园耕种之乐。此外,丰乐农庄、丰乐菜园、双桥菜园合作社也纷纷推出“一分地出租”活动。黄

河富景生态世界的马术俱乐部将于每天举办两场马术表演,您可欣赏到“三英战吕布”、马术特技、“蒙古叼羊”等花样马术。该景区还将提供百余只散养鸡供您徒手抓捕,推出台湾式篝火晚会、消暑啤酒大赛、寻找土鸡蛋大赛等活动。花园口景区将推出少林弟子武术表演及“黄河号子”、爱国主题音乐喷泉表演。

### 周边活动缤纷多彩

“五一”期间,登封嵩山少林寺仍将推出大型少林武术迎宾表演等活动。新郑黄

帝故里景区将举办古香古色的拜祖仪式。5月1日至3日,首届河南省街舞精英邀请赛将在巩义康百万庄园举行。届时,60位国内、省内街舞高手将会聚一堂。“五一”期间,持县、市级以上劳模荣誉证书,可免费参观康百万庄园及杜甫陵园。大学生持学生证,街舞爱好者持县、市级以上街舞比赛荣誉证书参观该景区可享受门票7折,参观杜甫陵园可享受门票半价。在浮戏山雪花洞景区,凡购两张40元成人票即可免费带一名1.4米以下儿童参观景区。

## 自驾游掀动租车热 拼车族时尚又省钱

本报讯(记者 郑磊)“五一”小长假怎么过?不少市民锁定短途自驾游。“无证无车”一族的增多,使得我市汽车租赁生意十分火爆。昨日,记者走访了几家汽车租赁公司,发现不少车辆早已“名花有主”。

昨日,记者在东风路一家汽车租赁公司看到,前来租车的市民络绎不绝。“一天两三百元就能和家人出游一天,挺划算的。”前来租车的李老师说。该租车公司经理表示:“整体生意不错,现在手头上的车陆续都租出去了。”

本报记者(记者 郑磊)“跟团不太自由,包车有点贵,感觉拼车出游方式不错,时尚又省钱。”昨日,通过媒体发布拼车信息的杨先生告诉记者。参加过多次拼车出行的车主李孟国算了一笔账:从郑州到安阳,大概需要100元的汽油费,高速通行费近100元。如果是车主开车,另带4个“拼友”,5人均分,每人费用40元左右,比坐大巴价格还便宜近1/3。

交警部门提醒,私家车没有旅客意外伤害险,出游途中一旦出现意外事故,无法得到保险公司的相应赔偿。参与拼车的人一旦付费,就和车主形成合同关系,出了事故车主要赔偿。



## 沿黄水上快艇 违规营运被查

执法人员对违规营运的快艇船主下达执法文书。昨日,惠济区交通局、惠济区地方海事处等部门联合对沿黄水上交通设施进行安全检查。在花园口将军坝景区,两艘快艇载着十几名游客驶入黄河,该处并不具备船只运营的条件,快艇均属于违规营运。随后,检查人员发现一艘快艇正在拉客,驾驶员未携带任何驾驶证件。  
本报记者 孙志刚 摄

## 多城市机票仍打折

### 比平时优惠减少

本报讯(记者 王文霞 通讯员 杨莺 杨现利)“五一”将至,民航迎来一个小黄金周。记者昨日从省民航售票处获悉,除贵阳、天津、呼和浩特外,其他城市机票有不同折扣。

“五一”期间,南航在三亚、海口、昆明、成都、厦门、杭州、南京、武夷山、北京、上海、香港等城市航班的销售情况火爆。4月30日至5月3日,郑州直达大连、重庆的航班,部分航班还有8.4折优惠;直达北京、沈阳、温州、青岛、成都的航班,部分航班还有7.6折优惠;直达南宁、深圳、南京、昆明、福州的航班,部分航班还有6~7折优惠;直达上海、广州、长春、哈尔滨的航班,部分航班还有5.2~6折优惠;直达海口、三亚、厦门、乌鲁木齐的航班,部分航班还有4~6.8折优惠。折扣相比平时优惠力度有所减少。

据介绍,5月1日~3日期间,南航在郑州机场计划执行航班210班,加班包机6班,航班量比去年同期同比增加12%。

### 网速提高20倍 资费比2G更便宜

## 电信天翼 3G之门正式打开

本报讯(记者 宋笑琳 赵毅)27日,河南电信宣布3G业务正式上市商用。在当天的“天翼3G业务新闻发布会暨业务演示会”上,河南电信宣布,郑州、洛阳与全国120个城市同步,率先开通天翼3G业务。据悉,天翼3G网络将把下行带宽提升到3.1Mbps,速度比现在快了20倍。

据了解,中国电信此次在全国120个城市同时开通天翼3G业务,基本可以满足商务人士在国内旅行、漫游的需要。目前,郑州已开通3G基站500多座,已覆盖郑州市、县(区)等主要区域,至今年年底,将会有更多基站陆续开通,真正实现3G信号“无缝覆盖”。

发布会现场,河南电信相关专家为参会者演示了天翼3G的各种业务。在“爱音乐”业务演示中,短短几秒钟,孙俪的一首大小接近2M的歌曲就被完整下载到手机中,速度惊人。在手机影视业务演示时,现场更是发出阵阵赞叹和惊呼。除此之外,无线宽带、189邮箱、天翼live等天翼3G的各种特色业务也被一一演示。现场很多嘉宾纷纷表示对3G业务很感兴趣,都期待保险公司河南分公司总经理张翌表示:“我经常出差,天翼3G开通后,我可以用手机实现高速上网,平时在路上就可以处理公务,非常方便。”

据悉,天翼品牌利用中国电信综合业务优势,近期还将陆续推出各项特色业务,客户可在天翼3G终端上,实现综合信息服务查询,并利用天翼网络具有的高速数据传输优势,在手机上实现信息浏览、图片、铃声、动画下载、互动信息等多种方便、实用的功能。

郑州电信副总经理董宏韬表示,为让更多老百姓用得起、用得好,河南电信天翼3G业务将遵循“提速不提价”的原则,3G资费不会比2G高,只会越来越优惠。4月27日起,郑州地区将推出“电信宽带用户优先、优惠体验有线加无线的极速宽带生活”的天翼3G无线宽带促销活动。

发布会上,河南电信总经理吴盘根说:“河南电信是第一家在全国范围内开始3G商用的通信运营商。我们期望,用户可以乘3G东风,插上天翼的翅膀,飞向移动互联网时代。”他表示,3个月之后,开通天翼3G业务的城市将比现在增加一倍多,将扩展到300多个城市。



# 10000人

## 率先免费体验3G生活

### 天翼 带你畅游3G

### 3G让即时通讯 随时随地

### 3G让上网搜索 更加简单

### 3G让手机办公 轻松自如

2009年4月27日,中国电信天翼3G全面启动,天翼率先带领郑州走进3G时代!

5月1日起,郑州电信“天翼3G,万人率先免费体验”活动正式开启,全城征集10000名体验者,抢先体验天翼3G,率先畅游3G生活!

活动期间,体验用户携带本人身份证原件至郑州电信各自有营业厅签订体验协议并预付上网卡终端押金400元,即可领取天翼3G上网卡一套(每人限办一张),并免费体验至5月31日(包含省内200小时,省外10小时)。

## 3G生活,率先享用!

详询郑州电信各营业厅或拨打客服热线10000



Google(谷歌)全球副总裁 大中华区总裁

网易 创始人兼 CEO

销售及在线服务微软大中华区总经理 MSN中国总裁

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信郑州分公司

客户服务热线 10000 Customer Hotline